05715-10 Dociskacze pionowe z przylga pozioma i przestawna sruba dociskowa

Opis

Materiat:
Stal lub stal nierdzewna.

Wersja:

Stal ocynkowana.

Stal nierdzewna z potyskiem.

Rekojes¢ z tworzywa sztucznego olejoodpornego.

Wskazowka:
Wersje 05715-10-001000, 05715-10-101000, 05715-10-001800,
05715-10-.010001, 05715-10-001600, 05715-10-101600, 05715-10-002400 i

% 05715-10-004000 dostarczane sg w komplecie ze stopka neoprenowa.
= >
. Wyposazenie:
05240
05241
= 05260
= 05885-01
= 05887-01
=—
=D 05888
: 05280
05891-01
05880-01
05899




05715-10 Dociskacze pionowe z przylga pozioma i przestawna sruba dociskowa

Nr Zaméwienia Materiat Schemat Kat rozwarcia Kat Sita Sita Sita Sita Sita
korpusu otworéw ramienia wspornika rozwarcia | reczna  trzymajgca trzymajaca zacisku | zacisku

rekojesci FHN FIN F2N F3N FAN

05715-10-001000 stal 1 120° 85° 50 700 1000 500 700
05715-10-001800 stal 1 95° 60° 100 800 1800 600 1200
05715-10-010001 stal 2 96° 69° 50 700 1000 500 800
05715-10-001600 stal 1 95° 75° 100 1200 1600 800 1000
05715-10-002000 stal 4 108° 70° 100 1000 2000 900 1200
05715-10-002400 stal 1 100° 56° 150 1200 2400 800 1600
05715-10-002600 stal 1 90° 70° 150 1000 2600 800 1600
05715-10-004000 stal 1 112° 61° 250 2000 4000 1400 3000
05715-10-040001 stal 1 90° 70° 250 2000 4000 1400 3000

© norelem www.norelem.com



05715-10 Dociskacze pionowe z przylga pozioma i przestawna sruba dociskowa

05715-10-007000 stal 1 90° 70° 250 3200 7000 1400 | 3000
05715-10-003600 stal 3 106° 67° 100 1800 3600 900 1800
05715-10-008000 stal 1 100° 50° 280 3000 8000 1800 | 3900
05715-10-101000 | _ stal nierdzewna 1 120° 85° 50 700 1000 500 700
05715-10-101800 | _ stal nierdzewna 1 95° 60° 100 800 1800 600 1200
05715-10-101600 | _stal nierdzewna 1 95° 75° 100 1200 1600 800 1000
05715-10-102600 | stal nierdzewna 1 90° 70° 150 1000 2600 800 1600
05715-10-102400 |  stal nierdzewna 1 100° 56° 150 1200 2400 800 1600
05715-10-104000 | _ stal nierdzewna 1 1120 61° 250 2000 4000 1400 | 3000
05715-10-001000 stal 16|26 |-| - 24|34[95 55| - |2|16| 9 |44 88 | 57 | 31 166 M5x35
05715-10-001800 stal 127254 - | - 27 |397| 13 | 7 | - | 3 |227| 95 | 52 104 | 647 |337|199 Moxdd
05715-10-010001 stal 16| 29 |- | 14 24 |34 | 10 | 5 |175(25| 22 | 10 |48 97 | 67 | 38 |27.9 Mbx35
05715-10-001600 stal 12727 [-| - 268|37,8(122| 62| - | 3| 23 | 11 |52 125 | 70 | 43 | 249  M6x50
05715-10-002000 stal 19 |35 |- |127 27 |42 |11 | 6 | 25 |3 | 29 | 138 |55 135 | 79 | 44 |329  M6x50
05715-10-002400 stal 19 (349 |- | - 318| 46 [143 83| - |3 |31,8] 16 | 7.2 141 |117,2 732|494  M8x63
05715-10-002600 stal 19 85 |- | - 32| 47 (149 89| - | 3| 82 |175| 7,0 178 | 1102 752|501  M8x60
05715-10-004000 stal 318492 |- | - 453|643 19 | 11 | - | 3| 44 | 19 | 8,7 206 | 139,5 90,3 | 635 M10x85
05715-10-040001 stal 32|50 |-| - 45 |64 186|106 - |4 |42 | 22 | 83 2204 | 1428|928 (622 MI0x80
05715-10-007000 stal 32 | 53 | -| - 45 | 64 227127 - |5 | 51 | 25 | 87 226 | 177 |124| 90 Mi2xi00
05715-10-003600 stal 25 | 43 | 9| 19 337 512(148|88| - | 3|35 |19 | 8 197 | 143 100 | 70  M8x60
05715-10-008000 stal 508762 | - | - 698 952|265|165| - | 8 |821|31,8 123 303 |229,2 | 153 | 105 Mi6xi50
05715-10-101000 stal nierdzewna | 16 | 26 | - | - 24 | 34 | 95 55| - |2 | 16 | 9 | 44 88 | 57 | 31 |166  M5x35
05715-10-101800 stalnierdzewna | 12,7 | 254 | - | - 27 |397| 18 | 7 | - | 8 |227| 95 | 52 104 | 647 |33,7 /199  Mo6xd0
05715-10-101600 stal nierdzewna | 12,7| 27 | - | - 268 |37,8|122| 62 | - |3 | 23 | 11 |52 125 | 70 | 43 | 249  M6x50
05715-10-102600 stalnierdzewna | 19 | 35 | - | - 32 | 47 |149]89 | - | 3| 32 |[175| 71 178 | 1102 |752|50,1  M8x60
05715-10-102400 stalnierdzewna | 19 |349| - | - 31,8| 46 |143| 83 | - | 3 |318| 16 | 7,2 141 |117,2 | 73,2 494  Mx60
05715-10-104000 stal nierdzewna | 31,8 |49.2| - | - 453 (643| 19 | 11 | - | 3 | 44 | 19 | 87 206 | 1395 |90,3|635 Mi0x80

© norelem www.norelem.com




